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JEGYZŐKÖNYV

Amely készült az Újpesti Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. december
05-én 15 órakor megtartott közmeghallgatással összekötött testületi üléséről. /Bp. Nyárutca 40-41 /

Jelen vannak

Priszler György Istvánné elnök

Priszler György István elnök-helyettes
Lukácsné Csóka Rita képviselő

dr. Szalma-Kovács Anikó nemzetiségi referens

A közmeghallgatáson megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint.

Priszler György Istvánné elnök megnyitja az ülést. A megjelentek üdvözlése után megállapítja, hogy az
ülés szabályszerűen került összehívásra és az ülés határozatképes. Tájékoztatja a jelenlevőket, hogy az
ülésről jegyzőkönyv készül.

Napirendi pontok elfogadása

Priszler György Istvánné a meghívóban szereplő napirendi pont mellé javasolja felvenni a lengyelországi
tervezett kirándulásról szóló határozat visszavonását, valamint a Fővárosi Lengyel Nemzetiségi
Önkormányzat által szervezett Mikulás Ünnepségen való részvételt, és a kiegészített napirend elfogadását.

Napirendi pontok

1.) A 37/2025. (X. 09.) határozat visszavonása

Előterjesztő: Priszler György Istvánné

2.) Részvétel a Fővárosi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Mikulás Ünnepségén

Előterjesztő: Priszler György Istvánné

3.) Közmeghallgatás

38/2025. (XII. 05.) határozat

Az Újpesti Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat épviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadja.

1.) A 37/2025. (X. 09.) határozat visszavonása

Előterjesztő: Priszler György Istvánné

2.) Részvétel a Fővárosi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Mikulás Ünnepségén

Előterjesztő: Priszler György Istvánné

3.) Közmeghallgatás

Szavazati arány 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

1. Napirendi pont

Az Elnök elmondja, hogy a Lengyelországba tervezett kirándulás érdeklődés hiánya miatt elmarad, ezért
javasolja az erről szóló határozat visszavonását. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a kirándulásra
pályázott önkormányzati támogatást vissza fogják fizetni,

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a határozat visszavonását szavazza meg.

39/2025. (XII. 05.) határozat

Az Újpesti Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 37/2025. (X.09.)
határozat visszavonását.

Szavazati arány 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodott



2. Napirendi pont

Elnök elmondja, hogy a Fővárosi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattól meghívást kaptak a december 6-
i Mikulás ünnepségre, melyet örömmel elfogadtak. Javasolja, hogy vigyenek ajándékot (édességet) a
gyerekeknek 50.000 Ft értékben. Kéri a Képviselő testületet, hogy amennyiben egyetért a javaslattal, úgy
azt szavazza meg.

40/2025. (XII. 05.) határozat

Az Újpesti Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy elfogadja, hogy a Fővárosi
Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat által december 6-án tartott Mikulás ünnepségre elmenjenek és
50.000 Ft értékben ajándékot (édességet) vásároljanak a gyerekeknek.

Szavazati arány 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

3. Napirendi pont

Az Elnök elmondja, hogy 2025. évben a Lengyel önkormányzat 10 testületi ülést tartott, és 40 határozatot
hozott. A tervezett programokat megtartottták, tovább folytatták a weboldaluk fejlesztését. Mint minden
évben, idén is megtartották a nagymama-nagypapa programukat, az ünnepeltekek a rendezvények Ambrus
Gábor játszott godonnkán.

Megtartották a szokásos nőnapi ünnepséget a Gellért Kápolnában, ahol a Czestochowai Szűz Mária
másolata van. A mise után a gyerekekkel köszöntötték a megjelent édesanyákat.A Kápolna előtti téren
fogadást tartottak, ahool a megjelenteket kávéval és pogácsával kínálták.

Március 15-én koszorút helyeztek el az újpesti Petőfi szobornál. Húsvétkor felelevenítették a
hagyományos lengyel húsvéti ünnepekte, a gyerekek csoki tojást és édessége kaptak.

A lengyel önkormányzat udvarán a Katyni áldozatokra emlékezve, valamint Bogumil Sutarski hadnagy
emlékére ültetett tölgyfánál koszorúzást tartottak. A megemlékezés szent misével folytatódott, az
ünnepséget trombita hangaji zárta le.

Áprilisban a környezetvédelmi nap keretében kert- és iroda takarítást rendeztek. Elnök megköszöni
mindnekinek, aki részt vett ezen.

Augusztus végén részt vettek a hagyományos Újpesti városnapokon, a Lengyelországból hozott cékla
itallal, hús ételekkel valamint édességgel és süteménynel kedveskedtek a hozzájuk látogatóknak. Kvíz
kérdésekel készültek, aki jól töltötte ki, ajándékot kapott.

Október 17-én megtartották a Sportnapot, volt asztali tenisz és futás.

November 22-én került sor a hagyományos, a szlovák és német önkormányzattal együtt megtartott adventi
ünnepségre, ahol többek között a lengyel nemzetiségi szóvivő unokája játszott gitáron,

Mivel más ismertetés és hozzászólás nem volt, a Testületi ülés 17 órakkor befejeződött.

Budapest, 2025. december 05.
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